

Апокалипсис будет завтра

Планета Земля обречена — она превратится в пустыню. Есть и другой вариант, но не лучше — замерзнет насмерть. Все это, по мнению экспертов Американской ассоциации за развитие науки, произойдет примерно через 500 миллионов лет. Никаких радужных альтернатив такому развитию нет.

Все на самом деле объясняется очень просто. Жизнь на Земле зависит от ближайшей звезды — Солнца. А, как всякая звезда, Солнце подвержено совершенно определенным изменениям. По мнению ученых, светило становится все горячее и светит все ярче. Это оказывает воздействие на климат. И если среднегодовая температура превышает определенный предел, то изменения климата становятся катастрофическими.

По мнению ученых, смертельный предел — это среднегодовая температура примерно 60 градусов по Цельсию (сегодняшняя среднегодовая температура на территории России —2...—4 по Цельсию). При такой температуре Земля начнет стремительно терять воду — как в атмосфере, так и непосредственно на поверхности. Сначала испаряется вода с поверхности Земли. Попадая в атмосферу, водяные пары доходят в ней в своей концентрации до 10—20 процентов. Далее вода поднимается в стратосферу, где происходит естественная химическая реакция — расщепление воды на кислород и водород. Водород уходит в открытый космос.

Между прочим, ранее аналогичный прогноз гибели планеты был сделан на срок, отстоящий от нас примерно на 5 миллиардов лет (самый же пессимистический сценарий предсказывал полное исчезновение океанов через 1,2 миллиарда лет). Однако современные компьютерные расчеты приблизили дату гибели, как видим, в десять раз. Получается, что старушка Земля уже свое в основном отжила: ведь ее возраст оценивается примерно в 4,5 миллиарда лет.

Сценариев гибели, между тем, ученые США выдвигают даже не один, а два. В частности, есть теория (и ее подкрепляют математические расчеты), согласно которой в определенный момент орбита Юпитера может быть резко изменена под воздействием гравитационного поля проходящей мимо звезды. Юпитер же, масса которого во много раз превышает земную, в свою очередь, столкнет Землю с ее орбиты. И планета наша улетит из Солнечной системы в открытый космос. Тогда ей не грозит жара и превращение в выжженную пустыню. Она просто вымерзнет.

В любом случае надо пользоваться моментом и радоваться жизни сейчас. А то, кто знает, может, через пару лет новые компьютерные расчеты еще более приблизят час апокалипсиса.

Автор: Артур Скальский © <http://www.gazeta.ru/> ГЕО, МИР 👁 1818 22.02.2000, 21:33 📌 182

URL: <https://babr24.com/?ADE=52416> Bytes: 2395 / 2395 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)